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Рецензія 
на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів вищої освіти  третього 

(освітньо-наукового) рівня вищої освіти в галузі знань 03 «Гуманітарні науки», 
032 «Історія та археологія», ступінь – доктор філософії Київського 

національного університету будівництва і архітектури 
 

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії в Київському 
національному університеті будівництва і архітектури за спеціальністю 032 – 
Історія та археологія розроблена на основі досвіду підготовки 
висококваліфікованих спеціалістів в цій області. Університет забезпечив всі 
необхідні організаційно-економічні умови для продовження освітньої діяльності 
на третьому освітньо-науковому рівні відповідно до державних стандартів. 

Навчання на третьому освітньо-науковому рівні вищої освіти за освітньою 
програмою підготовки 032 «Історія та археологія» сприяє підвищенню 
професійного рівня здобувачів, їх кар’єрного зростання у галузі гуманітарних 
наук. 

Важливе значення має наукове дослідження здобувача, результати якого 
мають наукову новизну, є актуальним та спрямоване на дослідження 
пріоритетних питань соціально-економічного, суспільно-політичного  розвитку 
держави. 

Варто відмітити, що завдання освітньої програми спрямовані на розв’язання 
пріоритетних галузевих проблем розвитку історичної науки.  

Зміст освітньої програми забезпечує повноцінну підготовку здобувачів 
вищої освіти ступеня доктора філософії за всіма циклами підготовки, за рахунок 
виконання науково-дослідних робіт та залученням здобувачів до професійної, 
практичної та викладацької діяльності.  

ОП з історичної науки формує базову основу компетентностей, завдяки 
яким фахівець приймає усвідомлені зважені відповідальні рішення, що 
відповідає основним вимогам роботи в проектах UNIDO.  

Крім того, в ОП включено наступні компетентності: навички збору, 
моніторингу та аналізу даних, підготовки й написанні звітної документації 



(звітів), здатність планувати, організовувати та проводити тренінги, семінари, 
конференції, зустрічі, навички комунікації з стейкхолдерами, адміністрацією 
державних, приватних установ, організацій,  ЗМІ, тощо.  

Відповідно до вищезазначеного вважаємо, що освітня програма підготовки 
докторів філософії за спеціальністю 032 «Історія та археологія» відповідає 
вимогам, поставленим до ЗВО у частині провадження ним освітньої діяльності 
та має комплексний багатовекторний підхід щодо підготовки кваліфікованих 
фахівців та рекомендується для реалізації у освітній діяльності Київського 
національного університету будівництва і архітектури.  
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